
 
 

WPAC Re-Opening Survey 

Results 

 
When will you feel comfortable returning to the WPAC? 

 

 

How often do you plan to attend events at the WPAC? 
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The WPAC has a hygiene plan with distanced seating, hand sanitizer, wearing of masks, opening of 

windows at the intermission, etc. based upon regulations in Hessen. Are there any other guidelines that 

would make you feel safer when you return to the WPAC? 

 
 

What is your age? 

 
 

Please describe your association with the WPAC (check all that apply) 
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